



**ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Τηλ. 2310 997158, 2310 997162, e-mail: press@auth.gr
Κτίριο Διοίκησης «Κ. Καραθεοδωρή» ΑΠΘ, Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Απονομή Βραβείων Αριστείας 2018

**Τιμή σε φοιτητικές Ομάδες
για τις δράσεις τους κατά των ναρκωτικών και την αποκατάσταση του
κτιρίου της Θεολογικής Σχολής**

Θεσσαλονίκη, 13/12/2018

Η **Εκδήλωση Απονομής Βραβείων Αριστείας** θα πραγματοποιηθεί φέτος, για τρίτη συνεχή χρονιά, από τις **Πρυτανικές αρχές του ΑΠΘ**, ως ηθική αναγνώριση προς τα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας που έχουν διαπρέψει σε ποικίλους τομείς.

Η εκδήλωση θα λάβει χώρα **τη Δευτέρα 17 Δεκεμβρίου 2018** και ώρα **19:00**, στην **Αίθουσα Τελετών «Αλέξανδρος Παπαναστασίου» της Παλαιάς Φιλοσοφικής Σχολής του ΑΠΘ**.

Η απονομή των Βραβείων Αριστείας είναι το τελικό στάδιο μιας πολύμηνης εργασίας της Επιτροπής Αριστείας του Ιδρύματος, που στοχεύει στην ανάδειξη των εξαιρετικών δράσεων στους τομείς της έρευνας και της καινοτομίας, καθώς και στην προβολή των καλών πρακτικών και των άριστων επιδόσεων.

Στην Εκδήλωση Απονομής Βραβείων Αριστείας θα τιμηθούν Καθηγητές, το Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο, φοιτητές, φοιτητικές ομάδες και απόφοιτοι, αναδεικνύοντας το σημαντικό και πολυεπίπεδο έργο που επιτελείται στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο.

Επιπρόσθετα, στη φετινή εκδήλωση οι Πρυτανικές Αρχές και η Σύγκλητος θα τιμήσουν **τις φοιτήτριες και τους φοιτητές της Θεολογικής Σχολής** για την εθελοντική τους δράση στον καθαρισμό και την αποκατάσταση των ζημιών του κτιρίου της Σχολής κατά τα πρόσφατα, θλιβερά επεισόδια της 6ης Δεκεμβρίου 2018,

καθώς επίσης και τη **φοιτητική Ομάδα** που συστάθηκε πριν από δύο μήνες, με σκοπό την **ανάδειξη στην κοινωνία του οξύτερου προβλήματος των ναρκωτικών** στο ΑΠΘ.

Κεντρικός ομιλητής στην εκδήλωση θα είναι ο διεθνούς φήμης εικαστικός, Καθηγητής του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών και μέλος της Επιτροπής Αριστείας του ΑΠΘ, Κώστας Βαρώτσος.

Ειδικότερα, το πρόγραμμα της εκδήλωσης έχει ως εξής:

Χαιρετισμός του Πρύτανη του ΑΠΘ, Καθηγητή Περικλή Α. Μήτκα

Ομιλία του εικαστικού, Καθηγητή του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του ΑΠΘ, Κώστα Βαρώτσου, με θέμα: «Ένα έργο - Μια περιπέτεια»

Εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής Αριστείας του ΑΠΘ, Καθηγητή του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του ΑΠΘ, Γεωργίου Καραγιαννίδη, με θέμα: «Τα Βραβεία Αριστείας 2018 του ΑΠΘ»

Απονομή Βραβείων Αριστείας 2018

Την Επιτροπή Αριστείας του ΑΠΘ αποτελούν οι:

Γεώργιος Καραγιαννίδης, Καθηγητής Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών

Βασίλειος Γούναρης, Καθηγητής Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας

Κωνσταντίνος Βαρώτσος, Καθηγητής Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών

Γεώργιος Λαλαζήσης, Καθηγητής Τμήματος Φυσικής

Εμμανουήλ Ροηλίδης, Καθηγητής Τμήματος Ιατρικής

Σημειώνεται ότι η εκδήλωση θα μεταδοθεί μέσω livestreaming στον σύνδεσμο www.auth.gr/news/events/26162.

Επισυνάπτεται ο κατάλογος των τιμωμένων με τα Βραβεία Αριστείας 2018.

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση